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	Консультационный семинар
2 ноября с 10.00 до 13.00 час.
«Договоры в сфере образования»


	Лектор: Осмоловская Яна Александровна – к.ю.н., ст.преподаватель Смоленского государственного университета, практикующий юрисконсульт (г. Смоленск).


Семинар предназначен для директоров учебных заведений; юристов компаний, оказывающих образовательные услуги в рамках дополнительного профессионального образования.
Реформирование законодательства об образовании нашло отражение в системе договоров в этой сфере. Основным системообразующим нормативным актом в сфере образования является Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". Нормы, регулирующие отношения в сфере образования, должны соответствовать Закону об образовании и не могут ограничивать права или снижать уровень предоставления гарантий по сравнению с гарантиями, установленными этим Законом.

Среди международных актов в сфере образования значение имеют как многосторонние соглашения, так и двусторонние договоры с участием Российской Федерации.
Акты Правительства РФ содержат нормы регулятивного характера, формирующие порядок заключения и содержание разных видов договоров об образовании.

Примите участие в семинаре и Вы получите полное представление о самых актуальных договорах, применяемых в сфере образования.
ПРОГРАММА СЕМИНАРА:

1. Правовое регулирование договорных отношений в сфере образования

2. Классификация договоров в сфере образования

· Договоры, направленные на организацию обучения

· Договор о сетевой форме реализации образовательных программ. 

· Договор о целевом приеме. 

· Договор о целевом обучении. 

· Договор о международном сотрудничестве в сфере образования. 

3. Договоры, направленные на оказание образовательных услуг

4. Договоры, сопутствующие обучению

· Договор найма жилого помещения в общежитии. 

· Кредитный договор с условием использования кредита для обучения по образовательной программе (договор образовательного кредита). 

Стоимость – 1300 руб.* 

Обеспечиваем авторским раздаточным материалом (на бумажном или электронном носителе). 

Скидки: 
- при оплате до 19.10.16 – 15% (1105 руб);              - при участии от 2-х чел. – 10% (1170 руб);                       - при регистрации на сайте – 5% (1235 руб.);          - по дисконтной карте.           Скидки не суммируются.
	Семинар состоится по адресу:

Смоленск, ул. Коммунистическая, 6
Учебный центр компании “Выбор”
	Регистрация на семинар:

Тел.: 60-67-27; (4812) 701-201
Эл.почта: umc@icvibor.ru

	Предварительная регистрация обязательна! 
Основанием для оплаты служит настоящее письмо-оферта (п. 2 ст. 432 ГК РФ).

Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. 
Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Консультационный Центр», ИНН 6730049994, КПП 673001001, р/с 40702810459020005413 в Смоленском отделении N8609 ПАО Сбербанка России г. Смоленска, БИК 046614632, к/с 30101810000000000632
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