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	Онлайн-семинар
20 июня с 10.00 до 13.00 час.
«Готовимся к проверке кадровой службы»


	Лектор: ЖУРАВЛЕВА Ирина Витальевна – юрист, консультант по кадровому учету и трудовым спорам, научный редактор журнала «Кадровые решения», автор многих статей и более 10 книг по кадровому делопроизводству (г.Москва).


Семинар предназначен для руководителя службы персонала, начальника отдела кадров, инспектора по кадрам, бухгалтера, ведущего кадровый учет.
Государственные инспекторы труда… имеют право: …беспрепятственно в любое время суток… посещать в целях проведения инспекции организации всех организационно-правовых форм и форм собственности…

Трудовой кодекс РФ

ПРОГРАММА СЕМИНАРА:
1. Законодательство о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении проверок.

· Федеральный закон №294-ФЗ. Возможности работодателя защитить свои права и законные интересы. Новый риск-ориентированный подход при организации государственного контроля (надзора).

2. Государственная инспекция труда.

· Полномочия ГИТ; причины и виды проверок; полномочия инспекторов, их типичные требования и заблуждения; проверяемые документы; документы, проверяющих; технология взаимодействия с проверяющими; меры по защите интересов работодателя; последствия проверки; виды ответственности работодателя; подготовка к контрольной проверке; способы обжалования результатов проверки. Порядок обжалования действий проверяющих – КАС вместо ГПК.

· Первые результаты проверок по применению профстандартов и оценки квалификации. Новые и новейшие административные санкции, в т.ч. в случае выплаты премии больше чем через 15 календарных дней после окончания отчетного периода. 17 составов административных правонарушений вместо одного. Взаимосвязанные и взаимоисключающие составы административных правонарушений.

3. Проверки ФСС РФ, ФМС, прокуратуры.

· Виды проверок, полномочия проверяющих; объекты проверок; проверяемые периоды; предъявляемые требования; типичные нарушения, выявляемые проверяющими; последствия проверок.

ГАРАНТИЯ: Ответы на ВСЕ вопросы слушателей. Вопросы направлять на адрес umc@icvibor.ru.
Стоимость – 2800 руб.* Обеспечиваем раздаточным материалом. 
Организуем кофе-паузу.
* Скидки: - при оплате до 06.06.17 – 10% (2520 руб.);   - при участии от 2-х чел. – 7% (2604 руб.); 

- при регистрации на сайте – 5% (2660 руб.);  - по дисконтной карте (2380 руб.).  Скидки не суммируются.
	Семинар состоится по адресу:

г.Смоленск, ул. Коммунистическая, 6
Учебный центр компании “Выбор”
	Регистрация на семинар:

Тел.: (4812) 701-202; 
сот.60-67-27;   8-910-117-83-97
Эл.почта: umc@icvibor.ru
Сайт: http://icvibor.ru/rent/

	Предварительная регистрация обязательна! 
Основанием для оплаты служит настоящее письмо-оферта (п. 2 ст. 432 ГК РФ).
Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Консультационный Центр», ИНН 6730049994, КПП 673001001, р/с 40702810459020005413 в Смоленском отделении N8609 ПАО Сбербанка России г. Смоленска, БИК 046614632, к/с 30101810000000000632
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