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	Онлайн-семинар
19 октября с 10.00 до 13.00 час.
«Основные средства: 
бухгалтерский учет и налогообложение»


	Лектор: НОВИЧКОВА Лариса Борисовна – налоговый консультант, аудитор, специалист по бухгалтерскому и налоговому учету.(г.Москва).


Семинар предназначен для главного бухгалтера, сотрудника ФЭС, специалиста по налогообложению, аудитора.
С 2016 года увеличилась стоимость имущества для целей признания его амортизируемым в налоговом учете. Это, действительно, позволит в некоторой степени сэкономить, но... 

Проблема в том, что в бухучете в этой части никаких нововведений нет. А потому сближение налогового и бухгалтерского учета ОС в руках самого налогоплательщика.

Как оптимизировать учет ОС с максимальной выгодой? 
Главная цель нашего семинара – ответить на этот вопрос. Лектор проанализирует весь «жизненный путь» основного средства в организации – от приобретения до выбытия и даст практические советы по усовершенствованию проблемных участков учета. 
Участвуйте в семинаре и Вы узнаете:

· как складывается инспекционная и судебная практика по принятию к вычету «входного» НДС по ОС;

· по каким правилам отражается в бухгалтерском и налоговом учете переоценка ОС;

· как правильно применить амортизационную премию.

ПРОГРАММА СЕМИНАРА:
1. Нормативные документы, регулирующие операции с основными средствами (ОС) для целей бухгалтерского и налогового учета.

· Оценка и принятие ОС к учету: определение первоначальной стоимости и срока полезного использования. Учет малоценных основных средств. Различия в бухгалтерском и налоговом учете ОС. 

· РСБУ и МСФО: основные отличия по учету основных средств.

· Особенности оценки при принятии к учету недвижимости.

· Вычет «входного» НДС по ОС – комментарии Минфина РФ, ФНС и судебная практика. 

· Формы первичных учетных документов и регистры бухгалтерского учета. ПБУ 6/01 «Учет основных средств».

· Поправки в ПБУ 6/01 «Учет ОС» и в методические указания по бухгалтерскому учету ОС в 2016 г. Условия и критерии отнесения имущества к ОС. Принятие к учету ОС, состоящего из нескольких частей, приобретенного в рассрочку; понятие инвентарного объекта: укрупнение и разукрупнение; требования к документальному оформлению операций с ОС, в т.ч. операций, оформляющих взаимоотношения заказчика и подрядчика при строительстве; формирование первоначальной стоимости ОС.

· Порядок определения остаточной стоимости выбывающих объектов ОС; особенности бухгалтерского и налогового учета при приобретении ОС, требующих монтажа, безвозмездно полученных ОС.

· Переоценка ОС – отражение в бухгалтерской отчетности.

· Оценка и переоценка ОС в целях налогового учета: влияние на формирование налогоооблагаемой базы по налогу на прибыль; аренда ОС; капитальные вложения вложения в арендованные ОС. Налоговый учет доходов и расходов по арендованным ОС. Особенности учета специнструмента, спецоборудования, спецодежды, форменной одежды; учет затрат на обслуживание и ремонт ОС. Правила оформления консервации ОС. Особенности учета % по заемным средствам. Изменения и дополнения в налоговом учете амортизируемого имущества и правилах его амортизации в 2016 г. Увеличение порога стоимости амортизируемого имущества.

2. Амортизация основных средств. Амортизационная премия: правила применения и восстановления. Понижающие и повышающие коэффициенты.

3. Инвентаризация ОС. Отражение итогов инвентаризации.

ГАРАНТИЯ: Ответы на ВСЕ вопросы слушателей, присланные заранее на адрес umc@icvibor.ru.
Стоимость – 2600 руб.* 
Обеспечиваем раздаточным материалом (на бумажном или электронном носителе). 
Организуем кофе-паузу.
* Скидки:      при оплате до 05.10.16 – 15% (2210руб);   при участии от 2-х чел. – 10% (2340руб);   при регистрации на сайте – 5% (2470руб);     - по дисконтной карте.     Скидки не суммируются.
	Семинар состоится по адресу:

г.Смоленск, ул. Коммунистическая, 6
Учебный центр компании “Выбор”
	Регистрация на семинар:

Тел.: (4812) 701-202; сот.60-67-27 
Эл.почта: umc@icvibor.ru

	Предварительная регистрация обязательна! 
Основанием для оплаты служит настоящее письмо-оферта (п. 2 ст. 432 ГК РФ).

Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Консультационный Центр», ИНН 6730049994, КПП 673001001, р/с 40702810459020005413 в Смоленском отделении N8609 ПАО Сбербанка России г. Смоленска, БИК 046614632, к/с 30101810000000000632
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