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	Семинар-практикум с онлайн-трансляцией 
22 ноября 2022 г. с 10.00 до 17.00 час.
Перерыв с 13.00 до 14.00 час
«НОВЫЕ ФСБУ 2022: 
Важные вопросы. Практика применения»


	Лектор: Ефремова Анна Алексеевна – генеральный директор аудиторской компании «Вектор развития», член Научно-экспертного совета Палаты налоговых консультантов России, ответственный секретарь Клуба Главных бухгалтеров крупнейших отечественных предприятий и холдингов; автор более 20 книг и 200 публикаций на тему бухгалтерского учета и налогообложения, аккредитованный преподаватель ИПБ, аудитор (г. Москва).


Семинар предназначен для руководителя, главного бухгалтера, аудитора, специалиста по налогообложению.

С 1 января 2022 года вступили в действие сразу несколько новых стандартов - ФСБУ 6/2020 «Основные средства», 26/2020 «Капитальные вложения», ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды», ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учете». Причем многие требования этих стандартов самым кардинальным образом изменяет сложившийся порядок учета, усугубляет отличие бухгалтерского и налогового учета и потребует серьезного изменения многих учетных процедур. На семинаре все правила учета рассматриваются на практических числовых примерах с расчетами и бухгалтерскими проводками.
ВНИМАНИЕ: участие ТОЛЬКО на вашем рабочем месте. Оплата СТРОГО по 18.11.2022.
ПРОГРАММА СЕМИНАРА:
1.
Актуальное состояние системы нормативного регулирования бухгалтерского учета в РФ. 

•
Основные изменения, которые происходят в практике бухгалтерского учета и отчетности в связи с принятием нового Федерального закона «О бухгалтерском учете» и переходом на МСФО.

•
Обзор ситуации по разработке и введению в действие новых ФСБУ (Федеральных стандартов бухгалтерского учета), корректировка действующих стандартов.

2.
Учет в 2022 году капитальных вложений по ФСБУ 26/2020 и основных средств по ФСБУ 6/2020. 

•
Новые ФСБУ 26/2020 «Капитальные вложения» и ФСБУ 6/2020 «Основные средства»: что меняется, какие льготы и послабления можно применить. Как новые ФСБУ следует учесть при формировании годовой отчетности за 2022 год.

•
Формирование первоначальной стоимости капитальных вложений: состав затрат, что и почему включается и не включается в капитальные вложения, приобретение с предоставлением скидок, на условиях отсрочки или рассрочки платежа, оплата не денежными средствами, получение безвозмездно.

•
Учет малоценных объектов в 2022 году.

•
Прекращение признания капитальных вложений: при признании основных средств и при списании – документальное оформление, отражение в бухгалтерском учете, налоговые последствия.

•
Понятие инвентарного объекта, различие в подходах к выделению объектов в бухгалтерском и налоговом учете. Новая группа основных средств – инвестиционная недвижимость: что это такое и как ее учитывать.

•
Новые правила амортизации ОС: непрерывность, виды не амортизируемых основных средств, ликвидационная стоимость, пересмотр параметров амортизации.

•
Обесценение основных средств и капитальных вложений.

•
Переход на новые правила учета: изменение учетной политики, корректировка входных остатков на 1 января 2022 года в балансе.

3.
ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды». 

•
Новые принципы учета аренды в МСФО и РСБУ, их отличия от старого порядка учета. Определение сроков аренды для краткосрочной аренды (менее 12 месяцев) и для аренды с неопределенным сроком договора.

•
Учет операций по аренде у арендатора: порядок признания в учете права пользования активом в аренде и обязательства по оплате аренды. Выбор ставки дисконтирования. Амортизация права пользования активом в аренде. Погашение обязательства по оплате аренды. Отражение в учете прекращения договора аренды с выкупом и возвратом арендованного имущества.

•
Учет операций по аренде у арендодателя. Различие операционной и финансовой аренды. Расчет чистой стоимости инвестиции в аренду и иных показателей при передаче имущества в аренду. Расчет ставки дисконтирования. Отражение в учете возвращения имущества из аренды.

•
Переход на новый порядок учета аренды, единовременная корректировка на 31 декабря 2021 года.

4.
ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учете».

5.
ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы».

6.
Проект ФСБУ «Инвентаризация»

7.
Ответы на вопросы слушателей.

Стоимость – 3700 руб.*

*Скидки: - при оплате по 10.11.2022 – 10% (3330 руб.); - по дисконтной карте – 15% (3145 руб.).   Скидки не суммируются. 
* Аудио/видеозапись участниками мероприятия строго запрещена.

Кто не сможет участвовать в онлайн-трансляции по личным причинам, мы вышлем запись мероприятия с раздаточным материалом. Срок доступа к записи – 1 месяц!
	Семинар состоится только на Вашем рабочем месте/дома.
	Регистрация на семинар:

Телефон: (4812) 701-202;

Сот. тел.: +7-915-654-33-67
Эл.почта: umc@icvibor.ru
Сайт: http://icvibor.ru/rent/


	Предварительная регистрация обязательна! 

Основанием для оплаты служит настоящее письмо-оферта (п. 2 ст. 432 ГК РФ).
Вход в вебинарную комнату строго по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет за 3 дня до начала семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Консультационный Центр», ИНН 6730049994, КПП 673001001, р/с 40702810459020005413 в Смоленском отделении N8609 ПАО Сбербанка г. Смоленска, БИК 046614632, к/с 30101810000000000632
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